
YouGov Survey Results

Sample Size: 2116 GB Adults

Fieldwork: 12th - 13th August 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2116 X X x X 617 556 436 1026 1090 252 535 724 605 1206 910 271 688 453 521 184

Unweighted Sample 2116 513 620 135 233 569 585 430 1005 1111 233 422 880 581 1388 728 335 633 446 482 220

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The House of Commons has currently risen for the Summer, 

and will not meet again until the 1st September. Some people 

have suggested that the House of Commons should be 

recalled to discuss the situation in Iraq, other people have 

said this is not necessary.

Do you think the House of Commons should or should not be 

recalled before September to discuss Iraq?

Should 51 46 62 50 51 49 61 51 51 51 41 47 50 59 50 52 52 49 51 52 52

Should not 29 40 21 37 30 37 21 31 35 23 27 26 34 26 31 26 29 30 29 26 31

Don't know 20 15 17 14 18 14 18 19 14 26 33 27 16 14 19 22 19 20 20 22 17
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